



Nu există boală contagioasă (răspândită fără voia lui Allah), nici prevestiri prin păsări, nici Hamah, nici vreun semn rău în luna Safar, și omul să fugă din calea leprosului ca și cum ar fugi de leu.”

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fiea supra sa) a spus: Nu există boală contagioasă (răspândită fără voia lui Allah), nici prevestiri prin păsări, nici Hamah, nici vreun semn rău în luna Safar, și omul să fugă din calea leprosului ca și cum ar fugi de leu.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a explicat unele chestiuni din timpurile pre-islamice drept avertizare împotriva lor și o explicație că toate lucrurile se află în Mâna lui Allah Preaînaltul și că nimic nu se petrece fără predestinarea și porunca Lui Preaînaltul. Prima chestiune: Oamenii din perioada pre-islamică credeau că o boală este contagioasă în sine, că se transmite singură, fără intervenție divină. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a interzis această credință pentru că doar Allah Preaînaltul este Cel care orânduiește Universul. El Preaînaltul este Cel care trimite boala și Cel care vindecă, iar acest lucru nu se întâmplă decât prin voința și porunca Sa. A doua chestiune: Atunci când oamenii doreau să călătorească sau să facă comerț în perioada pre-islamică, ei obișnuiau să dea drumul unui stol de păsări. Dacă stolul zbura în partea dreaptă, se bucurau, iar dacă zbura în partea stângă, ei considerau acest lucru ca fiind semn rău și se opreau din ceea ce doreau să facă. Astfel că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a interzis credincioșilor să creadă în semne bune sau rele prevestite de păsări și a făcut clar faptul că aceasta este o credință falsă. A treia chestiune: Oamenii în perioada pre-islamică obișnuiau să spună că dacă o bufniță se așeza pe o casă, urma ca în acea casă să se petreacă un dezastru. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa!) a interzis această superstiție. A patra chestiune: Este interzis a fi pesimist cu privire la luna Safar, a doua lună din calendarul islamic. S-a spus că luna Safar este un șarpe ce stă în stomac și contaminează animalele și oamenii. Oamenii spuneau acesta este mai contagios decât râia. El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a negat această credință. A cincea credință: Ne-a poruncit să stăm departe de o persoană bolnavă de lepră ca și cum am sta departe de un leu. Asta pentru a ne proteja și pentru a fi în siguranță. Lepra este o boală care cauzează organele să erodeze.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

